

भारत १२० करोड़ जनसंख्या का विशाल प्रदेश , यहाँ सड़क दुर्घटनाएँ एक बहुत ही बड़ी समस्या हैं। जिसमे कुछ सुविधाओं की कमी और कुछ लोगों की मानसिकता ऐसे दोनों का मिश्रित परिणाम बनता है दुर्घटना। जिसे कम करते हुए किसी दिन पूर्ण रूप से समाप्त करने से शुभ संकल्प से अनेक सरकारी और गैर सरकारी संस्थाएं कार्यरत हैं।

प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्व विद्यालय द्वारा भी, ट्रांसपोर्ट और ट्रेवल विंग के तहत आज़ादी आज़ादी अमृत महोत्सव के पावन पर्व पर देश के ७५ शहरों में मोटर साइकिल रैली के ज़रिए सड़क सुरक्षा जागरूकता फैलाने का प्रयास किया जा रहा है।

जिसके अंतर्गत वसई-विरार में २० मार्च २०२२ को विवा कॉलेज में सुबह ९ बजे इसका शुभारम्भ हुआ। विशेष मान्यवरों के रूप में ब्रह्माकुमारीज़ ट्रांसपोर्ट विंग के चेयर पर्सन ब्र. कु. दिव्यप्रभा बहन , नेशनल को-ऑर्डिनेटर ब्र. कु. कुंती बहन , वसई विरार ट्रैफिक पुलिस के ओर से Asst. अफसर भ्राता अनिल हगवने जी , विवा एजुकेशन ट्रस्ट की ओर से सुश्री हेमा ठाकुर जी , नगरसेविका सुश्री रीटा सरवैया जी उपस्थित थे।

उपक्रम की विशेष बात यह रही की बाइक रैली से ईंधन जलेगा , प्रकृति का ख्याल करते हुए ब्रह्माकुमारीज़ संस्था द्वारा सभी मोटर सायकल यात्रियों को और अन्य जनों को भी एक एक पौधा भेंट किया गया और सभी ने बड़े उत्साह से अपने अपने स्थानों पर वह पौधे लगाए।

बी. के. दिव्यप्रभा बहन - सेवा के उद्देश्य से जिन्होंने रैली में अपना समय दिया उन सभी की प्रशंसा करते हुए इस सेवा के देश व्यापी स्वरूप की रूप रेखा से परिचित करवाया और ब्रह्माकुमारीज़ संस्था का इसमें सहभाग स्पष्ट किया। उन्होंने विशेष सन्देश दिया की मोटर और आटोमेटिक टेक्नोलॉजी जो सटीक काम करती हैं , सब कुछ मानव ही बना रहा है लेकिन स्वयं के मन को सटीक चला पाए , सुरक्षित चला पाए इसमें समस्या है। तो वाहन और गति नियंत्रण के लिए , सड़क सुरक्षा के लिए परिणामतः देश में यातायात का सुरक्षित वातावरण निर्माण करने के लिए मन की सेफ्टी पहले आवश्यक है। जो ब्रह्माकुमारीज़ में सिखाये जाने वाले मैडिटेशन और परमात्मा की याद से सहज संभव है। International Meditation day के निमित्त रैली में चलने वाले सभी कर्मयोगी अपनी शुभ भावना से वसई तालुका में सुरक्षित वातावरण बनाने में अपने विचारों का योगदान साथी और सारथि रूप परमात्मा की छत्रछाया में संपन्न करेंगे ऐसी शुभ कामना प्रदान की।

बी. के. कुंती बहन -

Transport wing के National Co-Ordinator ब्र. कु. कुंती बहन ने कहा जैसा विचार वैसा व्यवहार और वाहन चलाने पर व्यवहार का प्रभाव होता है।

जीवन को असंतुलित करने वाली बातों के विचारों का प्रभाव अपने मन पर न होने दे वाहन चलाने पर न होने दे।

अपने आप से पूछे , घटनाओं से मैंने कुछ सीखा और अपनी सुरक्षा के लिए कोई विचार तय किया ?

सभी Zero accidents का लक्ष्य लेकर सुरक्षा सेलिब्रेट करे और विचार व्यवहार करे ऐसा अवाहन भी किया।

रीटा सरवैया , नगरसेविका, वसई विरार शहर नगर निगम - (फ़ोटो में सफ़ेद सूट में प्रोग्राम का बैज लगाए हुए )

रीटा जी ने रैली की सराहना की और विशेष विरार में ऐसे कार्यक्रम हुए नहीं इसलिए भी विशेष ब्रह्माकुमारीज़ संस्था को इसके लिए आभार दिए। सड़क सुरक्षा में पुलिस डिपार्टमेंट की और से सहयोग प्राप्त होता रहे ऐसा आवाहन भ्राता अनिल जी से उन्होंने किया।

भ्राता अनिल हगवणे - Asst. Officer, Traffic Police, वसई-विरार (Inspector uniform) नियम छोटे होते हैं लेकिन काम बड़ा करते हैं। सख्ती का उद्देश्य सुरक्षा ही होता है। एक एक जीवन की कीमत बहुत होती है। उन्होंने संस्था के इस प्रयास की सराहना की।

ब्र. कु. प्रफुल्ला -

वसई तालुका ब्रह्माकुमारीज़ सेवाकेंद्र संचालिका और कार्यक्रम आयोजिका ब्र. कु. प्रफुल्ला जी ने सभी मान्यवरों का आभार किया , सभी सहभागियों को बधाई दी और सबका उमंग बढ़ने के लिए परमात्म वरदानों से सब को भरपूर किया।

रैली के सहभागियों का उत्साह वर्धन करने के लिए ब्र. कु. सारिका द्वारा बिठाये स्वागत नृत्य को वसई तालुका की कुमारियों ने प्रस्तुत किया।

ब्र. कु. भारती द्वारा कार्यक्रम का कुशल सूत्र संचालन समर्पक एवं मधुर शब्दों द्वारा , सभी में अच्छा उमंग भरते हुए किया गया।